

PŘÍLOHA Č. 1 – SPECIFIKACE ZBOŽÍ

Zakázka: ČRo Brno – Vsetínská – výměna plynového kotle včetně spalinové cesty

Místo plnění: Český rozhlas, Vsetínská 32/7, 639 00 Brno

Stávající stav: Vytápění bytu v 1. patře objektu je v současné době zajišťováno kotlem Viessmann Vitopend 100 W (v provedení „B“, 24,8 kW) umístěným v koupelně. Dle odborné servisní firmy je kotel nevhodně umístěn v koupelně, kde není zajištěn dostatek vzduchu pro spalování a navíc se jedná o zakouřený a vlhký prostor. Pro zajištění provozu kotle je třeba provádět čtenější servisní prohlídky, mimo to na kotli dochází častěji k závadám s potřebou opravy či neodkladného servisního zásahu. V současné době neodpovídá tento spotřebič platné normě a je rizikový z hlediska CO. Pro zajištění bezpečného provozu plynového spotřebiče a současně pro zajištění spolehlivého zdroje tepla pro předmětný byt byla odbornou servisní firmou doporučena výměna stávajícího plynového kotle za kotel kondenzační – spotřebič typu „C“, s uzavřenou spalovací komorou a nezávislý na vzduchu z místnosti.

Stávající spalinová cesta (výpis ze zprávy o kontrole a čištění spalinové cesty): Komín samostatný, typ komínu vícevrstvý – dodatečně vložkovaný (AK Flexi), průměr 130 mm, účinná výška 3,5 metru, celková výška 4,5 m, kouřovod samostatný, materiál AK pevný, průměr 130 mm, délka 0,9 m, počet kolen na kouřovodu 2x90°, 1x45°, náběhová výška 0,2 m.

Požadované plnění v rámci zakázky:

- demontáž stávajícího plynového kotle včetně kouřovodu a komínové vložky. Stávající plynový kotel bude odvezen a likvidován,
- **dodávka a montáž kondenzačního kotle o výkonu 26 kW s průtokovým ohřevem TUV s uzavřenou spalinnou komorou**, rozměrově a z hlediska připojovacích potrubí kompatibilního se stávajícím kotlem Viessmann Vitopend 100 W. Bude provedeno včetně zprovoznění kotle, zaškolení obsluhy, předání návodu v ČJ v tištěné a v elektronické podobě,
- připojovací potrubí zůstane stávající, budou vyměněny připojovací armatury a bude proveden odvod kondenzátu,
- dodávka a instalace magnetického filtru nečistot na přívodní potrubí ÚT z důvodu ochrany elektronického oběhového čerpadla kotle,
- dodávka a montáž nového systému odtahu spalin 60/100 od kotle až na střechu včetně revizního otvoru a včetně revizní zprávy spalinové cesty,

Podmínky dodání a instalace:

Zakázka bude realizována v termínu předem dohodnutém s nájemcem bytu, a to tak, aby výpadek v dodávce tepla pro nájemce v pronajatém bytě byl co nejkratší a aby se předešlo vzniku případných škod (například zamrznutí vody apod.).

Termín dodání: do 10.12.2018

Požadovaná záruční lhůta: 24 měsíců

Referenční výrobek:

Kondenzační kotel Viessmann Vitodens 100W, 26 kW s průtokovým ohřevem TUV.
(kompatibilní z hlediska rozměrů a připojovacích armatur)